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 «Olympic Day Park»: Ένας νέος αθλητικός και περιβαλλοντικός
θεσµός γεννιέται! (VIDEO)
Μια εκπαιδευτική εκδήλωση µε σωρεία δράσεων για τα παιδιά

 

Μετά τη διεκδίκηση του τίτλου της Ευρωπαϊκής Πόλης Αθλητισµού από την ACES Europe για τη

Θεσσαλονίκη, το Ολυµπιακό Μουσείο έρχεται για να επισφραγίσει την ενεργή προώθηση του

αθλητικού ιδεώδους στους πολίτες της πόλης, µε τη δηµιουργία ενός νέου αθλητικού και

περιβαλλοντικού θεσµού.

 

Το 1ο «Olympic Day Park» λαµβάνει σάρκα και οστά την Κυριακή 17 Σεπτεµβρίου στις 17:00, στο

Περιβαλλοντικό Πάρκο ΦΟ.Δ.ΣΑ, υπό τη συνεργασία του Ολυµπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης µε τον

Δήµο θέρµης, τον Δήµο Πυλαίας Χορτιάτη και τον Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής

Μακεδονίας.

 

Γράφει Χρύσα Αγγελάκη
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«Πρώτη φορά γίνεται αυτό το εγχείρηµα στην πόλη της Θεσσαλονίκης, το οποίο πρόκειται για µια

εκπαιδευτική εκδήλωση και όχι εξολοκλήρου ψυχαγωγική, προκειµένου τα παιδιά να γνωρίσουν

αθλήµατα που ίσως δεν τους είναι και τόσο γνωστά. Σε πείραµα των καιρών, µε τις πληµµύρες που

πλήττουν εδώ και µέρες τη χώρα, θέλουµε να αλλάξουµε τον χαρακτήρα και να χτίσουµε ένα καλύτερο

αύριο µε πιο ευαίσθητους πολίτες. Ελπίζουµε ο θεσµός αυτός να είναι µόνο ο πρώτος από τους

πολλούς» τόνισε η κ. Σοφία Σαουρίδου, Αντιδήµαρχος Αθλητισµού, Νεολαίας και Εθελοντισµού του

δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη.

 

Το καινοτόµο αυτό αθλητικό και περιβαλλοντικό εγχείρηµα αποτελεί παράλληλη δράση του Olympic

Day Run και στοχεύει στη διάδοση της Ολυµπιακής ιδέας, µε πληθώρα δραστηριοτήτων για όλες τις

ηλικίες, οι οποίες θα οδηγήσουν τη νέα γενιά ένα βήµα πιο κοντά στον ενεργό τρόπο ζωής και το ευ

αγωνίζεσθαι, την ψυχοσωµατική ευεξία, την αλληλεγγύη αλλά και την γενικότερη σύσφιξη των

ανθρωπίνων σχέσεων.

 

 

Κάθε ένας και κάθε µια µπορεί να συµµετέχει υπό την καθοδήγηση προπονητών και αθλητών των

Αθλητικών Συλλόγων των Δήµων Θέρµης & Πυλαίας-Χορτιάτη σε αθλητικές δράσεις, όπως

Ολυµπιακά και Παραολυµπιακά αθλήµατα Ρυθµική, Στίβος, Χορός, Tae Kwo Do, Πινγκ Πονγκ,

Μπάντµιντον, Σκάκι και Judo.

 

Παράλληλα, µέσα από διαδραστικά παιχνίδια τα παιδιά θα κατανοήσουν την έννοια της ανακύκλωσης

και του σεβασµού του περιβάλλοντος, ενώ θα έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τον «Ήρωα του καφέ

κάδου».
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Συµβολικής σηµασίας η τοποθεσία της εκδήλωσης, όπως δήλωσε ο κ. Στάθης Λαφαζανίδης Γενικός

Γραµµατέας της ΦΟ.Δ.ΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας, καθώς ήταν η πρώτη µεγάλης έκτασης χωµατερή,

που πλέον έγινε πάρκο φυσικού κάλλους για την περιοχή.

 

Μπορείτε να δηλώσετε συµµετοχή για να εξασφαλίσετε τη θέση σας ΕΔΏ.

 

 

Στην εκδήλωση το παρόν έδωσαν η Κυριακή Ουδατζή Διευθύντρια του Ολυµπιακού Μουσείου Θες/

νίκης και Γενική Διευθύντρια του «Olympic Day Run» Greece, ο Στέλιος Αγγελούδης πρόεδρος του

Ολυµπιακού Μουσείου Θεσσαλονίκης και υποψήφιος δήµαρχος Θεσσαλονίκης, η Σοφία Σαουρίδου

Αντιδήµαρχος Αθλητισµού, Νεολαίας και Εθελοντισµού του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη, ο Στάθης

Λαφαζανιδης Γενικός Γραµµατέας της ΦΟ.Δ.ΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας και ο Αποστόλου Στυλιανός,

Αντιδήµαρχος Παιδείας, Δια βίου Μάθησης, Πολιτισµού, Νέας Γενιάς και Κοινωνικής Προστασίας του

δήµου Θέρµης.

 

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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